

# 市政法队伍教育整顿领导小组第七次会议暨总结提升环节部署会召开

## 翁金明出席并讲话 丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)6月15日,市政法队伍教育整顿领导小组第七次会议暨总结提升环节安排部署会召开。省政法队伍教育整顿第11驻点指导组组长翁金明出席会议并讲话。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长丁小强主持会议并讲话。

会议听取了全市查纠整改环节总结、总结提升环节安排部署、线索办理、查纠整改环节工作开展、政法单位领导班子配备和轮岗交流等工作情况汇报。

翁金明指出,政法队伍教育整顿开展以来,特别是进入查纠整改环节,运城强化政治担当、拧紧责任链条、扛牢主体责任,硬化工作举措,取得了阶段性成效。翁金明强调,进入总结提升环节,运城市各级政法委和政法单位要继续引深党史学习教育,将党史学习教育贯穿政法队伍教育整顿始终,深化英模选树活动。要持续做好深化整改工作,对尚未清理、核查、整改的存量线索和问题形成一对一的清单,逐一制定整改措施、明确主体单位和具体责任单位。要做好总结提升环节的重点工作,实现教育整顿成果常态化和长效化。

丁小强强调,要一鼓作气抓好查纠整改环节扫尾工作,深挖“漏网之鱼”。要认真细致抓好建章立制工作,紧锣密鼓抓好英模选树工作,及早动手抓好评估验收准备工作。要紧盯公共安全风险,强化重点人员动态管控,提升公安检查站、治安卡口查控勤务等级,严格落实24小时街面巡逻机制,增强控制力和威慑力,严防重大刑事案件和个人极端暴力事件发生。要紧盯安全生产风险,全面推进源头治理、系统治理、精准治理,坚决杜绝重特大安全事故发生。要紧盯招商引资和项目建设,推动更多项目签约、落地、开工、建设和达效。要紧盯脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接,持续深化城乡人居环境整治和美丽乡村建设,实现城乡统筹发展、一体发展。

## 储祥好检查安全生产工作时强调

# 压实各方责任 加强隐患排查 以万全之策守牢安全底线红线

运城晚报讯(记者 张越)6月15日,市长储祥好先后到中心城区燃气公司、老旧小区、道路施工现场、污水处理厂,检查燃气、道路交通、建筑施工、密闭空间等领域安全生产工作。

在经纬燃气公司总控室,储祥好听取企业安全生产情况汇报,详细了解生产运行、管道巡检等工作。圣惠南路雨污分流工程正在加紧推进。储祥好实地查看施工进度,了解安全隐患排查情况。在城西污水处理厂,储祥好认真听取加盖工艺池、提升泵房等密闭空间作业流程和安全防护情况汇报。

储祥好强调,安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈。各地各部门要以对人民群众生命财产极端负责的态度,严格落实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,扣紧责任链条,形成工作合力,切实把风险管控各项措施落到实处。要坚持问题导向,举一反三、压实责任,立即组织对燃气、危险化学品、煤矿、非煤矿山、交通运输、建筑施工等重点行业领域安全风险隐患进行大排查大整治,坚决消除盲区盲点,以万全之策守牢安全底线红线,确保全市安全生产形势持续稳定。

## 游客接待量和旅游综合收入均上扬——

# 端午假期我市主要景区实现“双增长”

运城晚报讯(记者 王斌)6月15日,从市文化和旅游局获悉,今年的端午小长假期间,我市主要景区在游客接待量和旅游综合收入两个统计指标上实现了“双增长”。

此前,市文旅局经过充分准备,策划推出以“粽”情端午,品味运城”为主题的系列文旅活动,增添了景区的吸引力。端午小长假期间,运城各大景区主打民俗文化牌,营造了浓浓的节日氛围,

吸引了不少游客。据统计数据显示,端午小长假期间,包括解州关帝庙、运城盐湖、岚山根、李家大院、鹳雀楼、普救寺、神潭大峡谷在内的7个重点监测景区,游客接待量与往年同期相比大都实现了增长,增幅最大的是神潭大峡谷景区,增幅达到224.4%。另外,从旅游经营收入来看,3天时间里,这7个景区大都实现了不同幅度的增长。



# 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 百幅“红色画作”亮相盐湖区党群服务中心

运城晚报讯(记者 刘凯华)“之所以选择红色作为画作的主色调,是因为红色代表着党和国家,代表着一种精神和气质,还代表着吉祥和喜庆。”6月13日,在盐湖区党群服务中心,近百幅以朱砂精心绘制的画作在这里展示。盐湖区总工会干部、画家李金玉向记者介绍了他以红色为主基调作画的原因。

为期一个月的展览,展出李金玉创作的123幅画作,分为“长城”“粮仓”“黄土地”“抗疫”四大板块。展出作品中,李金玉以朱砂为墨入画,通过将传统绘画技巧与现代表现方式相融合,逐渐形成了自己的艺术思想和创作风格,受到画界前辈及参展人员的肯定与赞许。

“浪涌波翻,莽莽苍苍的长城被予以红色

的基调,显得更加有精神、有气魄。”观展的书画爱好者冯先生告诉记者,他对此次展出的“红色长城系列”情有独钟。“一直以来,气势磅礴的万里长城彰显了中华民族的精神和魂魄,这次展出的红色长城画更是独特”。

“时时刻刻要以社会责任感去创作,去讴歌盛世、去描绘波澜壮阔的祖国,这样才能对得起时代赋予我们的责任。”李金玉介绍,在中国共产党成立100周年之际,他聚焦家国情怀创作了这些“红色画作”,希望能用丹青将中华民族的民族精神和大好河山的美丽景象充分描绘。

此次展览由盐湖区总工会主办,旨在希望通过“红色画作”弘扬红色精神,激励全区广大职工立足岗位职责、建功立业。

## 人行运城支机关党委 赴堆云洞举行入党宣誓仪式

运城晚报讯(记者 王耀)近日,人行运城支机关党委组织该行2021年新党员和部分老党员,赴河东特委革命活动旧址(堆云洞)举行入党宣誓仪式。

在红色文化展厅前,所有党员在奏唱了《国际歌》后,面向党旗,进行了庄严宣誓。党旗和党徽交相辉映,雄浑的《国际歌》和铿锵的誓言萦绕不绝。伴随着淅淅沥沥的小雨,所有人员一起接受了身体和心灵的双重洗礼,更坚定了初心与信念。党员代表秦千骥

作表态发言,表示将时刻牢记党员职责,脚踏实地做好本职工作,为党和祖国贡献自己的青春和热血。

人行运城支机关党委书记谭树田要求,新老党员要时刻牢记党员责任,以党史学习教育为契机,从党史中汲取营养、增长智慧,在工作中积极作为、勇于担当,敢于直面风险挑战,学懂弄通做实每一项工作任务,在争先创优和作表率上下功夫,永葆共产党员的先进性。



## 观看红色电影 接受红色教育

6月13日晚,市民在市区禹都公园观看红色电影。当晚,“永远跟党走”电影主题放映活动走进禹都公园,具有革命教育意义的红色电影吸引了不少市民驻足观看。

记者 景斌 摄

## 运城市无线电管理局党支部书记讲党课

运城晚报讯 6月10日,为教育引导全局党员干部牢记初心使命,结合正在开展的党史学习教育,运城市无线电管理局党支部开展了支部书记讲党课专题活动。支部书记张晓给全局党员干部上了一堂精彩生动的党课。

课上,张晓着重讲解了“四个自信”的深刻内涵、“两个维护”的政治意义,总结了全市无线电工作现状,并对存在的问题提出了对

策,号召全局党员干部守纪律、讲规矩,在工作岗位上践行初心使命。

会后,全局党员干部表示,通过本次学习,大家在坚决认同核心、拥护核心、改进作风、团结协作、清正廉洁等方面提高了认识,今后的工作中更要积极担当作为,为奋力开创无线电管理工作新局面、服务省厅“11221”振兴崛起计划、推动运城经济社会发展再上新台阶贡献力量。(白金)